

民政事务局常任秘书长出席「体育的风采—盛事之都」启播仪式致辞全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（一月十一日）出席「体育的风采—盛事之都」启播仪式的致辞全文：

高威林先生、戴健文先生、各位嘉宾、各位新闻界的朋友：

大家好！很高兴出席今天「体育的风采—盛事之都」的启播仪式。今年北京奥运和残疾人奥运是首次在中国举行的奥运会，香港得以协办奥运马术是一个难能可贵的机会，我们希望全城发扬标志着团结、公正和友好的「奥运精神」。

为了全力推动小区参与，鼓励市民全情投入奥运，我们将继续举行不同的宣传活动。其中包括于奥运倒数 200 天、100 天，举行大型小区参与活动，和今年五月举办的奥运火炬接力跑。另外，于八月北京奥运会举行期间，我们会设立奥运文化广场，让市民透过大型屏幕电视观赏奥运赛事，一同分享奥运的节日气氛。

毫无疑问，推广奥运除了政府和有关单位所办的推广活

动和宣传项目之外，亦有赖本地传媒的积极推动。我们很高兴今年大型体育活动事务委员会与香港电台再度合作，制作第二辑「体育的风采」。节目当中包括介绍北京 2008 奥运会及残疾人奥运会，以及香港协办马术项目筹备进展情况。我知道总共会有十集，集集精采，其中一集专题介绍残奥，非常感人。有专家认为：“残疾人体育运动，不仅是为了比赛，它的主要目的是通过体育运动把残疾人从病房和家庭中解放出来，走向社会，享受与健全人同等的权利。”借这机会祝愿人人身体健康，多谢各位运动员和他们的教练，努力备战，香港人一定为他们打气。最后，让我们一起预祝「体育的风采—盛事之都」收视理想，与全港市民一同迎接奥运这项体坛盛事。

多谢各位。